

我市7个补水清理整治项目全部开工

本报讯(记者刘杰 通讯员刘帅)在滹沱河故道沧县黄递铺段,河道已经进行节流处理,数台挖掘机正在清理河底淤泥,河道两侧护堤也进行了加固和清理。包括这一项目在内,我市7个补水清理整治项目已全部开工。

据市水务局相关负责人介绍,我市7个补水清理整治项目涉及献县、东光县、泊头市、沧县、盐山县、渤海新区黄骅市南大港产业园区6个县(市、区)的滹沱河故道、江沟河、开沽干渠、李肖庄干沟、小平王干渠等河道,共投资1.53亿元,其中争取中央水利发展资金1.28亿元。补水清理整治项目主要以河道清淤疏浚为主,结合河道实际情况,适时新建或提升改造节制闸。项目的实施将有效填补流域面积在50—200平方公里的河道治理空白,畅通中小河流与田间沟渠,修整河道河槽,为地下水超采综合治理、拓展县域水源、农田灌溉奠定坚实基础。

7个补水河道清理整治项目实施后,将治理河道154.32公里,新建或改造提升节制闸18座,建造引水暗涵0.23公里,有效置换覆盖层井217座,改善沿线灌溉面积8.23万亩,压减地下水开采量466.46万立方米,生态和经济效益显著。

截至目前,7个项目共治理河道61.5公里,完成投资4960万元,完成总投资的32%。其中,泊头市项目已基本完成建设任务,其余项目预计在汛期前完成清淤疏浚工作,12月前完成节制闸的改造或新建工作。

现在正处于水利工程项目施工的黄金期,市水务局为确保各项工程顺利进行,将采取实地指导和会议调度相结合的方式,强化组织领导,动态跟踪项目工作进展,保障项目按时完工。

上班就在“家门口” 顾家增收两不误

——渤海新区黄骅市齐家务镇齐东村见闻

本报记者 张梓欣 本报通讯员 任振宇 赵俊杰

昨天,记者走进渤海新区黄骅市齐家务镇齐东村的“博源”坐垫加工厂。车间缝纫机的声响此起彼伏,工人们正在赶制坐垫。这个小厂让附近村的多名女性村民在家门口实现灵活就业。

加工厂负责人程伟林介绍,坐垫厂的员工几乎都是周边家庭妇女,她们大多有着几十年的缝纫经验,稍加培训便可以在这里工作。对于那些缝纫经验尚浅的女工,厂内还有资深员工进行带薪培训,让大家能够快速掌握技能。因为订单多,且销售高峰期用工需求很大,工厂还支持计件结算,让那些无法按时上下班的工人将原料领回家,挣钱顾家两不误。

“我参加了厂里的缝纫技术培训,不仅增加了一门技能,还能把活儿带回家干,不耽误接送孩子上下学。”齐东村村民温芝霞说。

程伟林表示,接下来,他们会继续扩大规模,在保证产品质量的基础上多接订单,让更多的中老年女性村民能够在照顾家庭的同时,多一份收入来源。

如今,在齐家务镇通过免费技能培训后参加就业的村民已达到200余名。齐家务镇通过实施“一对一”帮扶,“点对点”精准匹配岗位,让村民实现灵活就业,增加收入来源,助力乡村振兴。



运河区妇联日前通过发放“两癌”救助宣传册、组织妇女开座谈会、入户宣传等方式,普及宣传“两癌”救助政策,切实把这项民生工作做长、做久、做实。 李小平 孙晓卉 摄

新闻热线:
孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480
申萍 17731719785 刘杰 13292796980
张梓欣 15350768675 王雪 17303170133
张峻豪 15731789107
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

新认定国家重点“小巨人”可获百万财政奖励

——《沧州市支持生物制造产业发展落实举措》解读

本报讯(记者申萍 通讯员孟凡智)日前,我市印发《沧州市支持生物制造产业发展落实举措》,进一步加大招商引资力度,推动企业扩规提质;聚焦技术创新,强化成果补助力度;深入开展生物制造领域品牌培育,支持企业开拓市场、塑造品牌;聚集发展要素,支持生物制造产业发展。

对新引进的生物制造领域世界500强、中国制造500强、中国医药工业百强、专精特新“小巨人”企业,当年完成固定资产投资达1亿元以上的,在省补助基础上,市级再追加省补助额度的20%落户资金奖补。对固定资产投资超20亿元,具有带动作用的项目,实行“一事一议”给予最高不超过1000万元奖励。鼓励县级政府对生物制造新引进和存量企业固定资产投资给予一定奖励。

围绕促进生物制造产业实现量的合理增长和质的有效提升,支持企业扩大发展规模、提升发展质效。对新认定国家专精特新重点“小巨人”企业,市级财政奖励100万元。对新进入县域特色产业集群“领跑者”行列的生物制造企业,按照对于更新先进生产研发、检测试验设备实际投入金额省补助金额的40%给予配套奖补。

鼓励生物制造领域龙头企业牵引、产业链上下游协同、产学研深度合作,共同创建科技创新平台。对新认定的国家级平台给予最高1000万元后补助,对新获批建设的省级重点实验室、产业技术研究院、技术创新中心、新型研发机构等给予最高100万元后补助。对申报获得省级制造业创新中心的生物制造企业,市级给予50万元配套资金支持。

实施科技攻关“揭榜挂帅”项目,集中解决一批重点领域关键核心技术难题。对生物制造企业引进高等学校、科研机构开展重大技术研究的,符合条件的优先纳入市级科技计划给予支持。支持农作物新品种培育,对通过国审、省审的农作物新品种给予资金后补助。

深入推进种业科研人才与科研成果权益改革,鼓励农业种质资源保护单位开展资源创新和技术服务。对首次获得中国质量奖的生物制造企业,授予市长特别奖,并一次性奖励200万元;对首次获得中国质量奖提名的生物制造企业,一次性奖励100万元;对首次获得河北省政府质量奖(组织奖)的生物制造企业,在省政府奖励50万元的基础上再一次性追加奖励30万元等。

深入开展生物制造领域品牌培育,支持企业开拓市场、塑造品牌。组织参加专业展会和大型经贸洽谈活动。依托河北工业企业服务平台,推动企业与省内行业组织、高等学校、科研机构开展线上对接服务。建立线下供需对接机制,每年组织2次对接活动,促进生物制造成果转化,加快产品示范应用。

发挥社会组织桥梁作用,成立我市生物制造行业协会,加强产学研用对接合作。促进北京·沧州渤海新区生物医药产业园加快建设、提升能级,重点建设南开大学—沧州渤海新区绿色化工研究院、化学药品研究开发公共实验平台、科技成果转化基地以及分析检测中心四个科技创新平台。

将生物制造企业纳入天然气、煤炭、电力、热力、运输等大用户要素保障范围,及时为运输企业提供证照服务,支持企业使用双回路供电。鼓励县级政府和产业园区对生物制造企业使用天然气、煤炭、电力、热力、水给予一定补贴。全面推行新增工业用地“标准地”出让,提高建设项目审批效率,实现“土地等项目”。

争取省级银行机构融资政策倾斜,深化与银行的战略合作;实现线上、线下常态化银企对接和上市培训;为相关企业申请挂牌补助、首次融资补助及上市辅导补助,鼓励生物制造企业直接融资。

支持生物制造企业引进高水平人才团队,对国内外人才及团队到我市创新创业、转化科研成果的择优给予资金支持。对与企业开展科技合作的科技人员,符合条件的优先推荐纳入省级科技特派员和科技特派团管理。对符合条件的企业职工,参加岗位技能培训后取得证书(职业资格证书、职业技能等级证书、专项能力证书等)的,按规定给予职业培训补贴。



昨天是第九个“全民国家安全教育日”,沧县县委国安办组织县司法局、县卫健局、沧州市生态环境局沧县分局、县网信办、杜林镇政府等单位开展国家安全教育日集中宣教活动,推动国家安全意识深入人心。 魏志广 王树兴 摄

孟村携手高校向盐碱地要高产

本报讯(记者刘杰 通讯员刘冠一)眼下,梨花绽放,正是实施人工授粉的关键时期。孟村回族自治县邀请河北农业大学专家团队,到宋庄子乡老农民现代农业园区冀梨合作社,指导果农开展春季管理,教果农如何培养树形、调整树冠结构、调节枝条质量和数量,助力果树稳产高产。

据悉,孟村回族自治县曾是干旱、渍涝、盐碱等自然灾害频发之地。为提高盐碱地种植收益,当地与中国科学院、河北农业大学等单位合作,加强盐碱地综合利用试点工作,引进新品种、新模式、新技术,采用绿色统防统治、水肥一体化等先进技术,做到了省工、省力。他们搭建全国农业现代化示范区、全国农业全程机械化生产基地、河北省梨工程技术研究中心孟村实验站、河北省农业创新驿站等平台,传播技术成果、培养专业人才,实现互惠互利。

目前,孟村回族自治县围绕梨全产业链,引进河北省梨产业技术体系专家教授14名,组织大学生参加实践、实操活动1000余人次,培养具备梨园基础操作治理水平的本土人才100余人,形成了“专家教授+技术骨干+大学生+乡土人才”四级人才链,赋能县域乡村振兴。

祖孙三代乐善好施接力助人

——献县蔡西村蔡滨建一家人的故事

本报记者 张梓欣 本报通讯员 左大中

“蔡小球最近在捡拾纸壳儿,帮村里搞人居环境整治,精神状态不错。忙过这一阵,咱再去看他。”献县蔡西村党支部书记蔡滨建近日和家人说。帮助困难户蔡小球,是蔡滨建从父亲手里接过来的责任,也是对家庭乐善好施传统的延续。

上世纪二三十年代到60年代,蔡滨建的祖父蔡昭发就帮助过百十位落难陌生人;上世纪八九十年代到2022年,蔡滨建的父亲蔡增义也修桥补路救助困难乡亲。父亲去世后,蔡滨建继续做好事,在蔡西村传为美谈。

“现在石家庄老火车站附近居住的还有几家‘亲戚’,邢台的、邯郸的、河南的,都是那些年爷爷帮助过的人的后辈。”蔡滨建说。

蔡昭发乐善好施,耳濡目染影响了后人。1967年,蔡昭发去世后,16岁的儿子蔡增义,也就是蔡滨建的父亲回了老家献县,后在献县西城乡供销社蔡西村分社工作。有时候物资紧张,乡亲购买困难,蔡增义就想办法帮助乡亲们。供销社改制后,蔡增义自己开办农资销售点,还开办有机肥厂和有机菌肥厂,为乡亲们种植养殖提供物资供应。受老人影响和教育,蔡增义经常给村里做公益,修水道、铺砖路,为受伤乡亲捐款捐物。有的考上大学的孩子家庭困难,蔡增义主动拿钱帮助孩子上大学。

村里有一位叫石登梅的老人,老伴儿去世早,女儿嫁到外乡,跟她一起住的外甥意外去世后,老人生活困难。72岁的蔡小球身体残疾,无法干重体力活。蔡增义逢年过节就给两位老人送几百块钱,从未间断。提起蔡增义,村民蔡学志说:“蔡增义给村里做了很多好事,单单是帮助石登梅和蔡小球两人这么多年,就让人佩服。”

2022年春,蔡增义去世,一家人悲痛之余,接过“接力棒”——蔡小球。过春节时,蔡滨建总会拿出500元钱给蔡小球,还给他买吃穿用品。蔡滨建一直对自己的祖辈辈充满敬佩之情,并引以为豪。从祖父到父亲再到自己,帮助困难群众已经成为一种习惯。

“我要把乐善好施的好传统坚持并发扬下去。”蔡滨建说。

行进沧州 精彩故事

沧州市天园牧业有限公司关于邢台宏韵生物科技有限公司盗用我公司生产许可证的声明

网上销售的“蓓味佳”品牌的宠物配方奶粉等一系列产品包装标注生产商:邢台宏韵生物科技有限公司,生产地址:邢台市南和区建设大街360号,生产许可证号:冀饲预(2021)07013,执行标准:Q/HYSW006-2023。该产品系盗用我公司生产许可证号:冀饲预(2021)07013,执行标准:Q/HYSW006-2023。上述行为不仅对广大消费者构成欺诈,也对我公司的合法权利构成严重侵害,对于上述盗用我公司名称和生产许可证号、欺瞒他人的不法行为,我公司特做出如下声明:

这一切信息均和我公司没有任何关系,我们的生产许可证不能生产宠物用品。我公司生产许可证:冀饲预(2021)07013,只能生产所标注的产品:维生素预混饲料(畜禽水产、反刍动物、特种动物);微量元素预混饲料(畜禽水产、反刍动物、特种动物);复合预混饲料(畜禽水产、反刍动物、特种动物)。

对于任何盗用、侵犯我公司的合法权益的不法单位和个人,我公司依法保留追究其法律责任的权利!特此声明!

沧州市天园牧业有限公司
2024年4月16日

召回公告

本公司于2023年9月8日生产的艾斯贝特B1级橡塑1500mm×20mm×8000mm,16包为不合格产品,现公告召回。

河北威斯克保温建材有限公司
2024年4月16日

公告

河间市锦航玻璃制品有限公司:你单位工伤职工高宽红(身份证号130984198203154547)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为八级伤残;停工留薪期8.0个月;因邮寄无法送达你单位,现向你单位公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2024年1202号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你对本鉴定结论不服,可自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。特此公告

沧州市劳动能力鉴定委员会
2024年4月16日

河北省众泰拍卖有限责任公司拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年4月23日上午9时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)对以下标的进行公开拍卖。①市公安局治安和巡逻警察支队警车五辆;②市公安局运河分局警车一辆、轿车四辆;③献县人民检察院警车两辆;④中共沧州市委委员会轿车一辆;⑤沧州市公安特警支队警车一辆;⑥沧州师范学院11#学生宿舍一层房产(底商)三年期租赁权;⑦沧州市第三医院管理的位于院内1125平方米土地使用权租赁;⑧中共沧州市委组织部轿车一辆。有意参加竞买者可电话咨询,勘验标的,并携带相关身份证件或公司证件到我公司报名,缴纳保证金。报名截止日至2024年4月22日下午4时。预展时间:2024年4月16日至2024年4月22日(节假日除外),预展地点:标的物所在地。户名:河北众泰拍卖有限责任公司;开户行及账号:沧州银行西环支行510012019000002068;咨询电话:0317-2158360 15690354320 李女士;报名地点:河北省沧州市运河区颐和国际A座605

2024年4月16日

拍卖公告

接受委托,我公司定于2024年4月23日上午9时在中国拍卖行业协会网平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖下列标的:

海兴县社会事务局实训基地办公室拟对外招租
起拍价1.288万元(起拍价为一年的租金),保证金1万元。

具体参拍资格与要求请电话咨询。
咨询电话:13111708999 张先生
公司地址:黄骅市华贸公寓8楼807室
河北古贗拍卖有限公司
2024年4月16日

在线办理

公告声明通知

广告拍卖挂失

电话:3061515

在线支付

来电上门

微信:17717792898
地址:沧州市新华路报业大厦一楼